
ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA (43ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA.

Às dezenove horas e dez minutos, do dia nove do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, 
no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum regimental e 
sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a segunda sessão ordinária do 
corrente mês de fevereiro de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro Secretário 
da Câmara. Pelo Vereador Danilo Posses foi feita a leitura do trecho bíblico. Na sequência, pelo 
Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que 
deram entrada no Expediente da sessão. Indicação Nº 20/2026 - Assunto: Indico, nos termos 
regimentais, ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor competente, que seja avaliada a 
viabilidade de ampliar o número de vagas destinadas ao estacionamento de motocicletas na Avenida 
Brasil, altura do nº 47, região central do município de Cerquilho/SP., Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA. Indicação Nº 21/2026 - Assunto: Indico que estude junto da Secretaria 
Municipal da Saúde e Promoção Social a possibilidade de construir uma U.B.S. no Bairro Taquaral, 
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 22/2026 - Assunto: Indico ao 
Executivo Municipal, junto a Elektro, a instalação de iluminação pública no Loteamento Ribeiro.
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 23/2026 - Assunto: Indico ao 
Executivo Municipal, que estude junto ao setor competente, a possibilidade de realizar instalação de 
uma lombada na Rua: Hermínia Baldacin Ferrare, em frente ao nº 58. Autoria: Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS. Indicação Nº 24/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, junto ao setor competente, que seja realizado o Programa Tapa-Buraco na Rua 
Iracemápolis, próximo ao estabelecimento nº 536Portal dos Pilares, visando à melhoria das condições 
da via e à segurança de motoristas, pedestres e trabalhadores que utilizam diariamente o local.  
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Indicação Nº 25/2026 - Assunto: Indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, que seja realizada a 
manutenção da poda das gramas e remoção do mato ao longo da Avenida da Caminhada, em todo 
trecho da linha do trem, garantindo melhores condições de limpeza, segurança e uso adequado do 
espaço pela população. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 4/2026 - Assunto: 
Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao GRUPO DE 
OPERAÇÕES COM CÃES – GOC da GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CERQUILHO/SP, bem como 
aos GCMs 1ª CL Foltran, 3ª CL Fernando, 3ª CL Silva e 3ª CL Moreira, em reconhecimento pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade cerquilhense, demonstrando elevado profissionalismo, 
dedicação, preparo técnico e sensibilidade humana durante ocorrência de localização relacionada a 
pessoa desaparecida. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Moção Nº 5/2026 - Assunto: 
Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar ao pelo falecimento do Senhor 
Paulo Bettini Santos, carinhosamente conhecido como Paulinho. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER. Projeto de Lei Nº 3/2026 - Assunto: Garante a participação de atletas cerquilhenses 
nos campeonatos promovidos pelo município. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. 
Projeto de Resolução Nº 1/2026 -  Assunto: Dispõe sobre a criação no âmbito da Câmara 
Municipal, do Parlamento Jovem e dá outras providências. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Requerimento Nº 4/2026 -  Assunto: Diante do exposto 
e no uso de nossas atribuições legais, REQUEREMOS, que seja encaminhado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, pedido de informações acerca de estudo de viabilidade 
técnica, jurídica, administrativa e orçamentária para a elaboração de proposta legislativa municipal 
específica referentes a contagem do tempo de serviço dos servidores públicos municipais referente 
ao período de vigência da Lei Complementar nº 173/2020, com a devida repercussão e pagamento 
dos direitos retroativos, conforme assegurado pelo artigo 2º da Lei Complementar nº 226/2026, de 
modo a restabelecer integralmente os direitos funcionais suprimidos no período, tais como 
quinquênios, anuênios, licenças-prêmio e demais vantagens de natureza funcional e remuneratória, 
observados os limites legais e a responsabilidade fiscal. REQUEREMOS, ainda, o envio de 
cronograma detalhado acerca das medidas a serem tomadas, especificando quando ocorrerá o 
reenquadramento dos servidores e o pagamento do débito retroativo, bem como isso se dará.
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, VITOR 



AUGUSTO MAZZUCATTO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás. Requerimento Nº 5/2026 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que o 
Executivo Municipal informe a esta Casa de Leis quais as ações foram adotadas para adequação, 
fiscalização e execução da Lei Municipal nº 3.550 de 2024., Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Passando ao Uso da 
Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada 
vereador. A primeira oradora da noite foi a Vereadora - THAMIRES ANCHIETA DA SILVA - Início 
da Fala: 19:43:27 | Término da Fala: 19:57:13 |.  O segundo orador da noite foi o Vereador - 
CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 19:57:22 | Término da Fala: 20:02:47. O terceiro 
orador da noite foi o Vereador FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA - Início da Fala: 20:02:59 | 
Término da Fala: 20:10:50 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à Ordem 
do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: Presente - CLEUZA DA SILVA 
BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA. A Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior 
encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi 
encaminhada por meio digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-
la ou retificá-la. Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a 
situação das mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - Assunto: 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - Denomina Centro Municipal de Lutas. (CENTRO 
MUNICIPAL DE LUTAS DITÃO MODENEZ) - Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto 
de Lei Nº 2/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - Denomina Centro 
Municipal de Lutas. (CENTRO MUNICIPAL DE LUTAS DITÃO MODENEZ), Autoria: COMISSÃO DE 
PLANEJAMENTO AMBIENTAL, URBANO E RURAL, COMISSÃO DE MÉRITO, Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12X0. Projeto de Lei Nº 2/2026 - , Assunto: Denomina Centro Municipal de Lutas. (CENTRO 
MUNICIPAL DE LUTAS DITÃO MODENEZ), Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0.
Requerimento Nº 1/2026 - Assunto: Requerimento de informações sobre a barragem do SAAE e 
responsabilidades pela limpeza e gestão ambiental, Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. . 
Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 2/2026
- Assunto: O Vereador abaixo subscrito, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem 
respeitosamente à presença de Vossa Excelência REQUERER que sejam prestadas, por meio da 
Secretaria de Turismo, Esporte e Lazer – SETUL, as seguintes informações referentes às 
modalidades esportivas, estrutura esportiva e ações desenvolvidas pelo Município, considerando os 
anos de 2024, 2025 e a previsão para 2026. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. . 
Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 3/2026
- Assunto: O Vereador que este subscreve, Vitor Mazzucatto, no uso de suas atribuições legais e 
regimentais, com fundamento no dever constitucional de fiscalização dos atos do Poder Executivo, 
bem como nos princípios da publicidade, transparência, planejamento e eficiência da Administração 
Pública, requer as seguintes informações e esclarecimentos acerca da política pública de cultura no 
Município de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 4/2026 - , Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao GRUPO DE OPERAÇÕES COM CÃES – GOC 
da GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CERQUILHO/SP, bem como aos GCMs 1ª CL Foltran, 3ª CL 
Fernando, 3ª CL Silva e 3ª CL Moreira, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade cerquilhense, demonstrando elevado profissionalismo, dedicação, preparo técnico e 
sensibilidade humana durante ocorrência de localização relacionada a pessoa desaparecida., 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12X0. Moção Nº 5/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Pesar ao pelo falecimento do Senhor Paulo Bettini Santos, carinhosamente 



conhecido como Paulinho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão às 20 h e 20 min. Eu, ___________________________, Oficial 
Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, ____________________________________, Diretora de 
Secretaria, revisei esta ata que será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se 
conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


